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Inch 02 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 02, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in INCH neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe INCH 02 lesen Sie:

SEMI AUTONOMOUS CARS
Sam Schmidt, ein querschnittgelähmter Rennfahrer, hat vor Kurzem eine 460 PS starke Corvette über die Rennstrecke von Indianapolis gesteuert – allein mit seinen Kopfbewegungen.

CONSERVATORIES
Die Gewächshäuser von Singapurs Gardens by the Bay müssen gekühlt werden, damit all die „exotischen“ Pflanzen aus den kühlen Regionen in ihnen gedeihen. Ingenieuren haben dafür ein beispielhaftes Konzept für das Bauen in heißen und feuchten Klimaregionen verwirklicht.

ROSETTA & PHILAE
Die europäische Sonde Rosetta ist gerade in ein Orbit um einen Kometen eingeschwenkt. Anfang November wird sich ihr Lander Philae lösen und auf dem Kometen 67P/Churyumov-Gerasimenko landen.

REDEFINING THE KILO
Noch ist ein Kilogramm die Masse eines 120 Jahre alten Metallstücks in einem Safe bei Paris. Aber diese Masse schwankt und daher suchen Wissenschaftler nach einer besseren Definition für das Kilogramm – indem sie Zeit messen.

SEWING MACHINES
Die Nähmaschine ist ein geniales Gerät, aber noch verflochtener als die Art und Weise, wie sie eine Naht produziert, ist ihre Geschichte – ein Versuch, den Faden aufzunehmen.
./.

LAB REPORT // FOLDSCOPE

INTERVIEW // JOHN B. ROGERS JR.

LISTEN IN // ALTERNATIVE POWER TRANSMISSION

MUSEUM STOP // ARITHMEUM

TOY STORY // DESKTOP STIRLING ENGINES

PICTORIAL // POWER TOOLS

DICTIONARY // PNEUMATICS

ENGINEERING BASICS // FAN TECHNOLOGY

BUSINESS
FUNDING YOUR IDEAS // WHAT’S IN A NAME? A LOT! // TIME

LANGUAGE
PRESENT PROGRESSIVE // MODAL VERBS // APOSTROPHES // PASSIVE

Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12.
Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
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