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Pressemitteilung 







           5.12.2016
Inch 11 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 11, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in Inch neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe Inch 11 lesen Sie:

THE UNEXPECTED HUMANITY OF ROBOT SOCCER  >>>
Bei den Robocup Turnieren zeigen Fußball spielende Roboter Verhaltensweisen, die eine verblüffende Ähnlichkeit zu denen menschlicher Spieler aufweisen: Teamgeist, strategisches Zusammenspiel – ja manchmal sogar Foulspiel.

PLANE SAILING  >>>
Der America’s Cup ist die renommierteste Segelregatta und eine absolute High-Tech Veranstaltung. Nicht mit Segeln sondern mit gigantischen Tragflächen hart am Wind rasen die Boote auf schlanken Hydrofoils hoch über das Wasser. Ein britisches Team versucht im nächsten Jahr den Cup nach Großbritannien zu holen.

CYBORGS AND ATHLETES  >>>
Obwohl Prothesen und Hilfsmittel für Menschen mit Behinderung inzwischen sehr ausgereift sind, sind die meisten von ihnen immer noch sehr sperrig und scheitern an einfachen Alltagsaufgaben. Der Cybathlon, eine Mischung aus Roboterwettkampf und paralympischen Spielen, möchte das nun ändern.

PUTTING THE LID ON  >>>
1986 hat eine Explosion im Kernkraftwerk Chernobyl die naheliegende Stadt verseucht und eine radioaktive Wolke freigesetzt, die sich über ganz Europa ausgebreitet hat. Ein eilig über dem Reaktor errichteter Sarkophag bröckelt inzwischen und lässt Radioaktivität entweichen. Bald wird jedoch eine neue gigantische Bogenhalle – die größte jemals an Land gebaute, bewegliche Struktur – den alten Sarkophag und die Ruinen des Reaktor 4 umschließen.

THE BEAN IN THE MACHINE  >>>
Espresso ist wahrscheinlich das technisch aufwändigste Getränk, das wir in unserer Küche zubereiten. Ein guter Espresso braucht nicht nur eine perfekte Röstung sondern vor allem das richtige Gerät – vorzugsweise eine verchromte, italienische ‚Macchina‘ mit möglichst vielen Reglern und einem soliden Siebträger. Hier ist die Geschichte, wie die Bohne in die Maschine kam.

LAB REPORT // A THINNER LENS

INTERVIEW // CATHY O’NEIL

LISTEN IN // THE FIRST DIGITAL CAMERA  >>>
MUSEUM STOP // HEINZ NIXDORF MUSEUMS FORUM  >>>
TOY STORY // RADIO CONTROLLED MODELS

PICTORIAL // INDUSTRIAL BUILDINGS

DICTIONARY // SHIPBUILDING  >>>
ENGINEERING BASICS // LEVEL SENSING

BUSINESS
PEAK PAPER // LISTICLES & CLICKBAIT

LANGUAGE
PRESENT // INDIRECT QUESTIONS // BY & UNTIL // ZERO CONDITIONAL
Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12, sowie als PDF Download in den digitalen Kiosken von iTunes, Google Play und Pressekatalog.de.

Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
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