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Pressemitteilung 







           11.12.2017
Inch 15 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 15, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in Inch neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe Inch 15 lesen Sie:

ONE TOWER TO TEST THEM ALL  >>>


Über Rottweil thront jetzt ein rieser Aufzug-Testturm. Einige der dort getesteten Aufzüge würden allerdings eine ganz andere Gebäudeform benötigen, denn Thyssen Krupps Multi Aufzug kann auch seitwärts fahren.
THE BATTLE OF THE MECHS  >>>

Letzten Oktober trafen sich in Japan zwei gigantische Mechs – riesige, bemannte Roboter wie aus einem Science Fiction Film – um im Nahkampf gegeneinander anzutreten.
ELECTRIC CLASSICS  >>> Für manche ist es die ultimative automobile Ketzerei, für andere die stilvollste Art in die elektromobile Zukunft zu fahren: der Umbau von Oldtimern zu Elektromobilen. So wird aus einen 1979 Porsche 911 Targa ein “Voltswagen”.
MINING UNDER THE SEA  >>>


Beim Meeresbodenbergbau sammeln ferngesteuerte Fahrzeuge die Bodenschätze einfach am Meeresboden auf. Ein Verfahren, das ebenso viele Chancen wie ökologische Risiken birgt.
MISTER DYMAXION’S DOME  >>>



HYPERLINK "http://inchbyinch.de/inch15/dymaxion/"

MISTER DYMAXION’S CAR  >>> 

Buckminster Fuller war Architekt, Designer, Philosoph und Vordenker. Sein bekanntestes Werk ist wohl die geodätische Kuppel, sein unbekanntestes der Dymaxion, ein revolutionäres, dreirädriges Automobil.
LAB REPORT // STEAMPUNK SPACE EXPLORER
INTERVIEW // PROF ROGER WATTENHOFER
LISTEN IN // THE BIRTH OF THE INTERNET  >>>
MUSEUM STOP // FLUGWERFT SCHLEISSHEIM  >>>

>>>>
TOY STORY // QUADROCOPTERS
PICTORIAL // SHIPBUILDING
DICTIONARY // DRIVE TECHNOLOGY  >>>
ENGINEERING BASICS // PNEUMATICS
BUSINESS
HISTORY OF THE OFFICE // AMERICANISATION OF THE ENGLISH LANGUAGE
LANGUAGE
FUTURE WILL vs GOING TO // CAUSATIVE ‚HAVE‘ // HYPHENATED ADJECTIVES // MAKING THINGS POSSIBLE
Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12, sowie als PDF Download in den digitalen Kiosken von iTunes, Google Play und Pressekatalog.de.

Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
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