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Pressemitteilung 







           11.3.2015
Inch 04 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 04, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in Inch neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe Inch 04 lesen Sie:

MUSICAL INSTRUMENTS
Richtige Instrumente sind aus edlen Hölzern, Messing und vielleicht noch Elektronik gemacht, oder? Nicht unbedingt, für die Teilnehmer der Margaret Guthman Musical Instrument Competition bestehen die Musikinstrumente der Zukunft aus Spiralfedern, Elektromagneten, nabenlose Rädern, Knete und jeder Menge Software.

JET ENGINES
Alles an Strahltriebwerken ist extrem – sogar die Tests: In Peebles, Ohio, fluten Versuchsingenieure die Triebwerke mit Wasser, schießen Hagelkörner und tote Vögel auf sie oder zünden Sprengladungen in ihrem Innern.

HIGH-TECH DIVING
Seit über 100 Jahren schon fasziniert die „Titanic der Antike“, ein Wrack vor der Küste der griechischen Insel Antikythera, die Archäologen. Bei den jüngsten Tauchgängen kam modernstes Gerät wie Kreislauftauchgeräte und feste Tauchanzüge zum Einsatz.

ORIGAMI ENGINEERING 
Immer mehr Ingenieure praktizieren Origami, die alte japanische Kunst des Papierfaltens: Durch den Einsatz von mathematischen Modellen und Software findet Origami zunehmend Anwendung im Bereich der Oberflächentechnik, Medizin, Robotik oder bei der Gestaltung von faltbaren Strukturen.
LASERS  
Laserlicht ist das ultimative Werkzeug. Seit seiner Erfindung vor über 50 Jahren hat die „Licht-Verstärkung durch stimulierte Emission von Strahlung“ viele Branchen revolutioniert – von der Kommunikation über Handel, Industrie und Unterhaltung bis hin zur Medizin. Dies ist die Geschichte eines fantastischen Lichts.
LAB REPORT // INTELLIGENT KEYBOARD

INTERVIEW // PROF. ERIK BRYNJOLFSSON

LISTEN IN // RELATIVE ACCURACY  

MUSEUM STOP // DEUTSCHES MUSIKAUTOMATENMUSEUM  

TOY STORY // SPIELWARENMESSE NÜRNBERG

PICTORIAL // MATERIAL HANDLING

DICTIONARY // RAIL ENGINEERING  

ENGINEERING BASICS // BRUSHLESS MOTORS

BUSINESS
POLITICAL CORRECTNESS // WHY SUPERSTITIONS MATTER // POWER DISTANCE

LANGUAGE
PAST PROGRESSIVE // ADJECTIVES/ADVERBS // PAST PERFECT // ‘CAUSATIVE’ VERB CONSTRUCTIONS

Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12.
Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
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