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Inch – das neue Sprachmagazin für technisches Englisch
Englisch macht sicher! Gute Sprachkenntnisse stärken dabei nicht nur das Selbstbewusstsein im Umgang mit ausländischen Kunden oder Kollegen. Flüssiges technisches Englisch stellt vor allem sicher, dass Sie den Deal auch wirklich bekommen, das Problem des ausländischen Kollegen richtig verstehen und die Bedienungsanleitung oder den Fachartikel korrekt interpretieren. 

Die meisten Ingenieure und Techniker verlassen sich dabei ganz pragmatisch auf ihr Schulenglisch – angereichert mit den wichtigsten Fachvokabeln. Für die Pflege oder den Ausbau der eigenen Sprachkenntnisse bleibt bei all der Hektik im Beruf ohnehin keine Zeit – schon gar nicht für dicke Lehrbücher oder umfangreiche Sprachlern-CDs. 

Englisch lernen ohne große Mühe, zwischendurch und ohne die „boring bits“, das wär’s. 

Genau hier setzt Inch an, das neue, frische Sprachlernmagazin für technisches Englisch. Als echtes Magazin bietet Inch vor allem gute Stories – spannende und aktuelle Reportagen über Ungewöhnliches, Extremes und Neues aus allen Bereichen der Technik. Dank der praktischen Vokabelhilfe schmökert es sich völlig mühelos in den englischen Artikeln. 

Fachvokabular und Grammatik gibt es Stück für Stück – Inch by Inch – ganz nebenbei zu jeder Reportage dazu. Mini Dictionaries, kurze Basics und Pictorials vertiefen das Thema des Beitrags. Grammar Bits greifen Grammatikthemen aus dem Text auf und erklären sie kurz und verständlich. 

Wer dann tiefer einsteigen will, findet in Inch gebündeltes Fachwissen in Form von Pictorials, Wörterbüchern und Technikgrundlagen zu ausgewählten Bereichen und Branchen. Zahlreiche Übungen vertiefen sowohl das Fachvokabular als auch die Grammatik. Beiträge zu allgemeinen Business-Themen geben Hilfestellung beim Umgang mit ausländischen Geschäftspartnern und Kollegen. 

Gestaltet von einem erfahrenen Team aus Ingenieuren, Journalisten und muttersprachlichen Sprachtrainern ist Inch damit das Komplett-Paket für Ingenieure, Techniker, Studenten, Berufsschüler und alle, die beruflich technisches Englisch sprechen und ihre Sprachkenntnisse ohne großen Aufwand pflegen und erweitern möchten. 
Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten). Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12. 
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