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Pressemitteilung 







           6.6.2016
Inch 09 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 09, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in Inch neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe Inch 09 lesen Sie:

REUSABLE ROCKETS  >>>


SpaceX hat es geschafft, die erste Stufe ihrer Rakete für eine spätere Wiederverwendung zu landen – eine ingenieurtechnische Meisterleistung und wirtschaftliche Goldmine.

FASHION & TECHNOLOGY  >>>


In Zukunft besuchen wir vielleicht virtuelle Ankleidekabinen, drucken unser Outfit mit dem 3D Drucker und tragen Kleidung, die unsere Gedanken liest. Wenn Haute Couture und High Tech zusammentreffen, ist alles möglich.

ENERGY HARVESTING  >>>
Forscher arbeiten an ungewöhnlichen Verfahren zur Stromgewinnung. Sie nutzen elektromagnetische Wellen, radioaktive Strahlung, Hitze, Vibrationen und Reibung, um elektronische Geräte zu versorgen.

DIGITAL FORENSICS  >>>
Inzwischen werden auch Laserscanner und 3D-Druck für die kriminaltechnische Untersuchung von Tatorten eingesetzt. Prof. Mark Williams erklärt, wie er und sein Team die Polizeiarbeit mit modernen Prototyping- und Visualisierungsmethoden unterstützen.

HEDY LAMARR  >>>
Hedy Lamarr, Hollywoodstar der 40er Jahre, führte ein Doppelleben als Erfinderin. In ihrem Patent schlug sie vor, ein mechanisches Klavier in ein Torpedo einzubauen. Heute wird die Idee für WLAN und Bluetooth genutzt.
>>>

LAB REPORT // METAL MERMAID

INTERVIEW // LINUS TORVALDS

LISTEN IN // THE PNEUMATIC TYRE  >>>
MUSEUM STOP // AUFZUGSMUSEUM SECKENHEIM  >>>
TOY STORY // MODEL STEAL ENGINES

PICTORIAL // MACHINE TOOLS

DICTIONARY // PLASTICS PROCESSING  >>>
ENGINEERING BASICS // INDUSTRIAL ETHERNET

BUSINESS
LANGUAGE BARRIERS // INTELLIGENT LEADERS

LANGUAGE
PAST PERFECT // SUBJECT/VERB AGREEMENT // ‚SINCE‘ OR ‚FOR‘ // CONCESSION
Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12, sowie als PDF Download in den digitalen Kiosken von iTunes, Google Play und Pressekatalog.de.

Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
Inch | Technical English – Inch by Inch 



Presse-Kontakt:

Sprachmagazin für technisches Englisch 



Mattthias Meier

0721/40 67 135
www.inchbyinch.de 





redaktion@inchbyinch.de
