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Pressemitteilung 







           14.3.2017
Inch 12 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 12, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in Inch neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe Inch 12 lesen Sie:

SHAKESPEARE WITH CHIPS  >>>
Zu Shakespeares 400. Todestag fährt die Royal Shakespeare Company für die Aufführung von “Der Sturm” einen Wirbelwind digitaler Technik auf, um mit Motion Capture Systemen und Videotechnik das Publikum zu bezaubern. Vergessen Sie Falltüren und sonstige Theatertricks – Bühne frei für Sensoren, Server und Computergraphik.
HOW TO BUILD A SUPERCAR  >>>
Ein Bugatti ist kein gewöhnlicher Wagen – nicht einmal ein gewöhnlicher Supersportwagen, wie ein Besuch im “Atelier” genannten Werk eindrucksvoll beweist. Die Montage des neuen Bugatti Chiron ist eine feine Balance zwischen Kunst und Extremen, ebenso wie das Fahrzeug selbst.
TUNNELING THROUGH WATER  >>> 
Tunnelbauer schrecken vor nichts zurück: Granit, Sandstein, Lehm – alles kein Problem. Jetzt wollen sie sogar einen Tunnel durchs Wasser bohren. Ingenieure in Norwegen planen bereits schwimmende Unterwasser-Tunnelröhren in den Fjorden.
DNA COMPUTING  >>>
Wenn wir über Datenverarbeitung und -speicherung sprechen, denken wir automatisch an Siliziumchips, Leiterplatten und Drähte. Dabei gibt es eine Datentechnologie, die viel ausgereifter und wesentlich älter ist als Bits und Bytes: DNS. Wissenschaftler erkunden bereits die technischen Möglichkeiten dieses natürlichen Datensystems.
RESTORING THE ENTERPRISE  >>>
Nach 50 Jahren muss selbst ein Raumschiff aus dem 23. Jahrhundert mal zur Wartung und Reparatur zurück ins Weltraumdock. Vor Kurzem wurde das original Studio Modell der USS Enterprise in den Laborwerkstätten des Smithsonian Instituts aufwändig restauriert. Für die Werkstätten, die ansonsten historische Fluggeräte restaurieren, war dies ein erster Fall von Science-Fiction Archäologie.


















  >>>>
LAB REPORT // GYROIDS WITH GRIT

INTERVIEW // ABRAHAM LOEB

LISTEN IN // LEO BAEKELAND & BAKELITE  >>>
MUSEUM STOP // VÖKLINGER HÜTTE  >>>
TOY STORY // EXPERIMENT KITS

PICTORIAL // AUTOMOBILES

DICTIONARY // ROBOTICS  >>>
ENGINEERING BASICS // HUMAM MACHINE INTERFACES

BUSINESS
PROMPTED SPEECH // A YEAR IN WORDS
LANGUAGE
PAST – SIMPLE VS PROGRESSIVE // SUBJECT/OBJECT QUESTIONS // DESCRIBING PROCESSES // 
SINGULAR & PLURAL UNITS
Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12, sowie als PDF Download in den digitalen Kiosken von iTunes, Google Play und Pressekatalog.de.

Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
Inch | Technical English – Inch by Inch 



Presse-Kontakt:

Sprachmagazin für technisches Englisch 



Mattthias Meier

0721/40 67 135
www.inchbyinch.de 





redaktion@inchbyinch.de
