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Pressemitteilung 







           08.09.2017
Inch 14 | Die Themen der aktuellen Ausgabe
Inch 14, die aktuelle Ausgabe des Sprachlernmagazins für technisches Englisch, ist da!

Inch präsentiert Sprachwissen in Form eines typischen Magazins: interessant, unterhaltsam und dank Vokabelhilfe leicht zu lesen – kurz perfekt, um die eigenen technische Englischkenntnisse ganz mühelos und zwischendurch Stück für Stück – Inch by Inch – zu verbessern.

Wer tiefer einsteigen möchte, findet in Inch neben spannenden Reportagen zudem zahlreiche Fachwörterbücher, Pictorials und Grammatikübungen zu wechselnden Themen.

In der aktuellen Ausgabe Inch 14 lesen Sie:

BALL BEARING BEATS  >>> Wie verwandelt man 2.000 Kugellagerkugeln und einen Stapel Sperrholz in einen viralen Internethit? Martin Molin baute eine  murmelbetriebene Spieluhr: die Marble Machine.
FASTER, HIGHER, REDDER  >>>

Die Red Force Achterbahn im Ferrari Land ist Europas schnellste und höchste. Linear-Synchron-Motoren, Superkondensatoren und eine ausgeklügelte Steuerung sind ihre Geheimnisse.
THE WOODEN SKYLINE  >>> Hochhäuser aus Massivholz, sogenannte Plyscrapers, wachsen weltweit wie Bäume in den Himmel. Das uralte Material Holz macht Stahl und Beton inzwischen ernsthaft Konkurrenz.
BOLT FROM THE BLUE  >>>


Ingenieure auf der ganzen Welt arbeiten daran, sogenannte Erdnahen Objekte besser zu erfassen und jene davon umzulenken, die als Meteoriten eine Gefahr darstellen könnten.
AN OBITUARY ON FM RADIO  >>>


Norwegen ist das erste Land, das zu DAB wechselt und seine UKW Sender abschaltet. Andere Länder wollen folgen. Höchste Zeit, sich die Geschichte des UKW Radios noch einmal genauer anzusehen.
LAB REPORT // NANORACE
INTERVIEW // PROF SRDJAN CAPKUN
LISTEN IN // WHO INVENTED THE MICROPHONE  >>>
MUSEUM STOP // INTERNATIONALES RADIOMUSEUM

HYPERLINK "http://www.museum-autovision.de/"
  >>>
TOY STORY // MAKER FAIRE
>>>>
PICTORIAL // ELECTRONICS
DICTIONARY // SHEET METAL FORMING  >>>
ENGINEERING BASICS // MACHINE VISION
BUSINESS
FREELANCING // ARTIFICIAL INTELLIGENCE
LANGUAGE
PRESENT PERFECT SIMPLE/PROGRESSIVE // GERUND vs INFINITIVE // WHO & WHICH // IT’S vs IST
Inch erscheint vierteljährlich zum Preis von € 9,50 pro Heft. Ein Jahresabonnement zum Vorzugpreis kostet € 36,00 (€ 28,00 für Studenten).

Erhältlich ist Inch direkt beim Verlag unter www.inchbyinch.de, Fax 0721/6283-29 oder telefonisch unter 0721/6283-12, sowie als PDF Download in den digitalen Kiosken von iTunes, Google Play und Pressekatalog.de.

Weitere Informationen und einen Download der Titelseite finden Sie unter: www.inchbyinch.de/presse
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